 Ata da 62ª reunião ordinária da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada aos 08 dias de dezembro de 1998. Presidente: Luiz Carlos Florentino de Souza; Vice-Presidente: José Domingos Marques; Secretária: Angela Mª Ribeiro de Souza; Vereadores presentes: Gilmar Monteiro Granzinolli, Eduardo Pedroso Páscoa, Cosme Ribeiro da Silva, Ademar Ferreira da Costa, Rita de Cássia O. Lobato, Geraldo Dias Seixas, Valdesir Santos Botelho e Carlos Henrique de Carvalho. Após verificar a lista de presença o sr. Presidente deu início a sessão pedindo a secretária que lesse a ata da sessão anterior, que após sua leitura foi posta em discussão e votação sendo aprovada por todos. Em seguida o sr. Presidente pediu a secretária que lesse a correspondência recebida e a ordem do dia. Antes de tal leitura a sra. secretária pediu ao sr. Presidente, a retirada da Emenda supressiva nº 03/98 referente ao Projeto de Lei nº 15/98, tal pedido foi aceito pelo sr. Presidente e por todos os vereadores. Em seguida deu-se início a leitura da ordem do dia: Parecer nº 15/98 da Comissão de Legislação, Justiça e Redação relator Gilmar Monteiro Granzinolli que conclui: sendo assim nós membros desta comissão somos de parecer favorável, assinam Rita de Cassia Oliveira Lobato- vereadora presidente, Gilmar Monteiro Granzinolli- vereador relator e Carlos Henrique de Carvalho- vereador membro. Parecer nº 15/98 da Comissão de Finanças e Orçamento de igual teor e conteúdo, assinam Gilmar Monteiro Granzinolli- vereador presidente, Rita de Cássia Oliveira Lobato-vereadora Relatora e Valdesir Santos Botelho- vereador membro. Em seguida o sr. Presidente pôs em discussão e votação os pareceres mencionados acima sendo aprovados por todos. Em seguida foi posto em 1ª votação o projeto de Lei nº 15/98, sendo aprovado por todos. Em seguida o sr. Presidente deu a palavra livre aos vereadores, ao usar a palavra a vereadora Angela pediu que constasse em ata que estava abrindo mão da Emenda Supressiva nº 03/98, mas que estava ciente que os blocos não apresentaram registro, mas que aprovaria o projeto por ter havido a promessa de que antes do repasse do dinheiro tais blocos apresentariam os registros. Após cada vereador fazer uso da palavra o sr. Presidente convocou os nobres vereadores para uma sessão solene dia 12 de dezembro de 1998 às 19:00 para a inauguração da Galeria dos Presidentes desta Câmara, em seguida convocou os vereadores para uma sessão extraordinária após o término desta para a 2ª votação do Projeto de Lei nº 15/98, em seguida encerrou a sessão e que para constar lavrou-se a tal ata que se aceita por todos será assinada.   
